ハロフォト × うさぎ作家 × ギャラリー総光舎

うさぎの絵 出品要項

(会期) 2018年1月7日 (日) ~1月8日 (月)

11:00~17:00

【会場】 ギャラリー彩光舎

JR 浦和駅西口 徒歩 10 分

【作品テーマ】 うさぎの絵

うさぎが絵の一部に描かれているものでもかまいません。

【作品規格】 ハガキサイズ (148×100mm) ~キャンバスF4号サイズ (333×242mm)

油絵、日本画、水彩画、パステル画、版画、切り絵など。

※作品は必ず額装してください。

※公序良俗に反する作品や壊れやすい作品など、ギャラリー彩光舎・ハロフォトが展示に 不適切と判断した作品は受付しない場合があります。

※額装でお困りの方はお気軽にご相談ください。額装承ります。ガラスからアクリルへの 交換もすぐにいたします。

【出品点数】 おひとり様5点まで出品可

【出品料】 無料

【販売について】 必ず販売価格をご記入ください。 (税込、額縁代金込の価格)

作品売買成立の際は、ハロフォト様への販売手数料として20%、画廊手数料として販売価格の20%を申し受けます。

売上代金は会期終了後に直接お渡しいたします。

【応募方法】 ギャラリー彩光舎ウェブサイト内の応募フォームに必要事項を記入して送信して下さい。

折り返しご連絡いたします。

【搬入】 2017年9月1日 (金) ~12月30日 (土)

ギャラリーに隣接する画材店にて受付いたします。

直接搬入することができない場合は、送料元払いにてお送りください。

【搬出】 イベント最終日1月8日の17:00以降

当日お持ち帰りになれない方はお預かりいたします。

【お問い合わせ】 彩光舎

〒330-0064

さいたま市浦和区岸町 6-2-1

電話:048-822-9952

E-Mail: kaiga@saikousha. jp

WEB: https://www.gallery-saikousha.com/

